

Bitcoin News: Popularitatea criptomonedei în rândul maselor va cunoaște o creștere fără precedent în acest an PAGINA 4

TradeVille: Moderna - vânzări în scădere, pierderi peste așteptări PAGINA 9

Bugetul ICR pentru Programul Cantemir 2025: 2.000.000 de lei PAGINA 10

Muzeul Național al Satului celebrează Dragobetele printr-un program special PAGINA 10

GRAM AUR = 445,0254 RON FRANC ELVEȚIAN = 5,2777 RON EURO = 4,9771 RON DOLAR = 4,7573 RON

Trump și Putin negociază viitorul Ucrainei: Ce urmează?

La prima vedere, negocierile americano-ruse ce au avut loc ieri la Riad par să...



Ilustrație concepută de MAKE

Trocul de la marginea deșertului

America lui Trump și Rusia lui Putin și-au aseruit, undeva la marginea deșertului...

oricare încercare a Ucrainei de a deveni membru NATO. Ca să ducă lucrurile până la capăt...

Apărare și Externe, Trump ar putea chiar "suspenda" sine die funcționarea NATO...

Iulian Fota: "Rușii sunt scoși din izolare diplomatică și reintră în jocul marilor puteri"

În urma negocierilor de ieri de la Riad, cei care au câștigat sunt rușii...

Iulian Fota a declarat pentru ziarul BURSA: "Astăzi stăm la discuții exploratorii pentru ca americanii și rușii să stabilească dacă are sens și rost să dialogheze în continuare..."

PPE cere o pace justă: „Nimic despre Ucraina fără Ucraina”

Oricare acord de pace trebuie să respecte suveranitatea Ucrainei și să fie negociat cu participarea acesteia pe principii „Nimic despre Ucraina fără Ucraina..."

De aceea, pentru a consolida poziția Ucrainei în negocierile privind procesul de pace, liderii popularilor europeni solicită tuturor statelor membre ale UE să reevalueze posibilitatea intensificării livrărilor de arme...

De aceea, Donald Trump a evitat ca în negocierile privind pacea din Ucraina să invite la masa dialogului Uniunea Europeană și China...



CORNEIL CODREA

GEORGE MARINESCU (continuare în pagina 3)

Lovitură de după colț

Dragoste cu termen redus de garanție

În plină perioadă de celebrare a dragostei, pe ritm vechi, românesc, dar și pe model nou, american, fotbalul autohton este zguduit de două divorțuri care păreau imposibile...

te lor de divorț, nimeni nu ar avea curaj să parieze pe faptul că Petre scum va mai ajunge niciodată în curtea cefei știlor clujeni. Se poate colabora și fără iubire, pe bani și pe rezultate. În Giulești, divorțul este puțin mai violent și cu mai multe strigături. După ce a umblat lumea fotbalului autohton prin modurile în care s-a tot autopropulsat la Rapid, Marius Șumudică a început să constate, în același timp cu suportorii, că există nepotriviri de caracter în acest marjaș.



DAN NICOLAE

Patronul formației CFR Cluj, Ioan Varga, a constatat că antrenorul care i-a sumpul vitrinele de trofee, Dan Petre scu este un "plângăcios" și că "fără curent" iar cu această ocazie îl invită să-și facă bagajele. Diminco de replicile ușor de perfențe și de întocmirea ac-

Tarifele americane nu mai pot distruge o Europă care se autodistruge cu propriile tarife

Europa își impune singură tarifele vamale mult mai mari decât cele propuse recent de administrația Trump, iar aceasta reprezintă una dintre cele mai mari vulnerabilități ale sale. După ce subliniază că tarifele americane sporec în creșterea economică din UE, Draghi susține că sunt necesare schimbări radicale pentru eliminarea a cel puțin doi factori majori care au contribuit la această situație.



CALIN RUCĂA

În primul rând este vorba despre "incapacitatea de lungă durată a UE de a face față constrângerilor de aprovizionare, în special banerelor interne nădate și obstacolelor de reglementare".

în condițiile în care "acestea sunt mult mai dăunătoare pentru creștere decât orice tarif vamale pe care le-ar putea impune SUA, iar efectele lor negative creșt în timp". Cifrele prezentate de Draghi sunt de necerut. Estimările de la FMI arată că "banerelor interne ale Europei sunt echivalente cu un tarif de 4,5% pentru industria prelucrătoare și de 110% pentru servicii".

PLASAMENTE ALTERNATIVE

Brâncuși, Constantin Brâncuși

Cel mai apreciat artist român este, fără îndoială, Brâncuși. Ne place să spunem că este cel mai bine vândut, dar afirmația este confuză, ai zice că este un brand cu o cifră mare de afaceri. Genial de peste un secol, Brâncuși a fost trecut prin tot felul de vizitimi, ba că a plecat înjurând, atunci în 1904, ba că a luat-o pe jos spre Paris, de sărac ce era, ba că i-a spart pe ăia de acolo cu stălpul funerar și aria etno din Gorj, ba că regula tot ce prindea, odată ajuns la Paris, Brâncuși deveni un nume al artei moderne, reformatorul sculpturii. Faza cu Rodin este pusă în accente războimice. Care tot vro să m-i fure, chit că noi i-am fi dat cu flit când vru să ne lase atelierul lui, prin testament. Născut în 1876, Constantin Brâncuși ajunge un sculptor precizat

și chiar primește niște comenzi. La 28 de ani pleacă, spre Paris, zicem noi. Nu este foarte hollărit, s-a oprit și la München. La Paris este primit mare rafinament. Noua lui operă nu întârzie să apară. Și umește. La fel de repede. În septembrie 1912, Brâncuși este vizitat de floarea avangardei artistice americane, care vrea să facă un show. Și îl face în 1913, Armory Show. Americanii îl venerază, în mai puțin de 8 ani de la sosirea la Paris. Brâncuși devine un nume al artei moderne, reformatorul sculpturii. Faza cu Rodin este pusă în accente războimice. Care tot vro să m-i fure, chit că noi i-am fi dat cu flit când vru să ne lase atelierul lui, prin testament. Născut în 1876, Constantin Brâncuși ajunge un sculptor precizat



MARIUS TITA

(continuare în pagina 11)

(continuare în pagina 11)